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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ATA Nº 28/2024
Aos 03 (três) dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador RONY STÖHR. Verificando a presença da totalidade dos Vereadores, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Na assistência, registramos a presença do professor Paulo Ricardo Heinen (diretor do Colégio Estadual Poncho Verde) acompanhado dos estudantes Gabriel Decker e Pedro dos Santos Hauschild, ocasião em que trouxeram o Fogo Simbólico até a sede da Câmara Municipal de Vereadores, conforme Programação alusiva aos festejos da Semana da Pátria. Inicialmente, em respeito a tradição e homenagem a nossa Pátria, com a chegada do “Fogo Simbólico da Pátria” nesta Casa Legislativa, o senhor Presidente convidou a todos para, de pé, entoarmos o Hino Nacional Brasileiro, sendo que assim foi feito. Logo a seguir, atendendo a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marcela Machry Eggers, 1ª Secretária da Mesa, prosseguiu com a leitura da Ata Nº 27/2024, da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de agosto de 2024, a qual, após lida, não sofreu nenhuma retificação. Submetida à votação, foi aprovada pela maioria, com abstenção de voto do Vereador Volnei, por não ter estado presente na ocasião. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, o senhor Presidente comunicou que não há matéria nova a ser apresentada, na presente sessão, de parte do Poder Executivo Municipal. De parte do Poder Legislativo, da mesma forma, comunicou não haver matéria a ser apresentada, na presente sessão. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semanafoi apresentado: e-mail oriundo do Gabinete da Presidência da República encaminhando Ofício Nº 3848/2024/DG/GAGI/GPPR, em resposta  ao Ofício Nº 175/2024, encaminhado por esta Casa, em apoio às manifestações dos Trabalhadores Rurais, objetivando amenizar os efeitos das enchentes que devastaram inúmeros Municípios. Cópia do documento em anexo à presente Ata. As demais correspondências, permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, não teve inscritos para o uso da palavra, na tribuna livre desta Casa, esta noite. Assim sendo, o senhor Presidente, passou, de imediato ao período da ORDEM DO DIA.  Neste espaço regimental, o senhor Presidente, considerando não haver matéria nova a ser analisada, prosseguiu, sem intervalo, oportunizando a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Regimento Interno (Resolução Nº 227, 10 de outubro de 2018). Na oportunidade, o Vereador Rony parabenizou os integrantes do CTG Querência da Mata, que fizeram parte da Cavalgada da Integração rumo ao Alegrete para participar do acendimento e distribuição da “Chama Crioula” mantendo assim vivo em nosso Município o tradicionalismo gaúcho. Destacou ainda a presença do Prefeito Carlos Bohn no acampamento da cavalgada, naquela ocasião. Nada mais havendo a ser tratado, convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 10 de setembro, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 19:40 (dezenove) horas (quarenta) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão.   
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